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Absolvenţii claselor a VIII-a 

se pregătesc în această peri-

oadă pentru susţinerea 

Evaluării Naţionale şi pen-

tru unul dintre cele mai 

importante momente din 

parcursul lor educaţional, 

şi anume, alegerea liceului. 

În judeţul Cluj, oferta edu-

caţională pentru anul şcolar 

2026-2027 vine cu sufi ciente 

locuri pentru continuarea stu-

diilor, indiferent de rezultatul 

obţinut la examen, dar şi cu 

specializări diverse, adaptate 

atât cerinţelor pieţei muncii, 

cât şi intereselor şi aptitudini-

lor elevilor.

Despre numărul absolven-

ţilor de gimnaziu, oferta licee-

lor clujene, tendinţele ultimilor 

ani în alegerea specializărilor, 

rolul consilierii şcolare şi per-

formanţele obţinute constant 

de elevii clujeni la examenele 

naţionale am stat de vorbă cu 

Marinela Marc, inspector şco-

lar general al Inspectoratului 

Şcolar Judeţean Cluj.

5.745 de elevi vor susţine 
Evaluarea Naţională

Potrivit datelor prezentate 

de Inspectoratul Şcolar Jude-

ţean Cluj, în acest an şcolar 

sunt înscrişi în clasa a VIII-a 

5.754 de elevi, dintre care 4.350 

provin din mediul urban, iar 

1.404 învaţă în şcoli din me-

diul rural. Pentru toţi aceşti 

elevi urmează o perioadă in-

tensă de pregătire, dar şi de lu-

are a unor decizii importante 

privind continuarea studiilor.

220 de clase aprobate 
pentru anul şcolar viitor. 
Învăţământul dual, o 
oportunitate pentru elevi

Şefa IŞJ Cluj afi rmă că, in-

diferent de rezultatul obţinut 

la Evaluarea Naţională, siste-

mul educaţional clujean ofe-

ră sufi ciente locuri pentru con-

tinuarea studiilor, iar diversi-

tatea ofertei educaţionale re-

prezintă una dintre principa-

lele caracteristici ale învăţă-

mântului liceal din judeţ.

Astfel, pentru anul şcolar 

2026-2027 sunt aprobate 220 

de clase la nivel liceal, după 

cum urmează:

¤ 98,5 clase la fi liera teo-

retică, care include profi luri-

le umanist şi real;

¤ 93 de clase la fi liera teh-

nologică, cu profi lurile tehnic, 

servicii, resurse naturale şi 

protecţia mediului;

¤ 28,5 clase la fi liera vo-

caţională.

Totodată, 10 dintre clasele 

din cadrul fi lierei tehnologice 

sunt organizate în sistem dual.

Marinela Marc spune că în-

văţământul dual poate fi  o opor-

tunitate pentru elevii care îşi 

doresc o califi care profesiona-

lă şi integrarea rapidă pe piaţa 

muncii. Acest tip de învăţământ 

este susţinut fi nanciar de agen-

ţii economici, care oferă elevi-

lor burse suplimentare faţă de 

cele acordate de stat, stagii de 

practică şi, în multe situaţii, po-

sibilitatea angajării după fi na-

lizarea studiilor. În acelaşi timp, 

elevii benefi ciază de pregătire 

practică desfăşurată în condiţii 

moderne, direct în companii. 

Inspectorul şcolar general al ju-

deţului Cluj precizează că toa-

te informaţiile privind specia-

lizările, numărul de locuri şi 

ultimele medii de admitere se 

regăsesc în Broşura admiterii 

editată de Inspectoratul Şcolar 

Judeţean Cluj, document con-

sultat anual de elevi şi părinţi 

înaintea completării opţiunilor 

pentru admiterea la liceu.

Profi lul real, la mare 
căutare în rândul 
viitorilor liceeni

În ceea ce priveşte preferin-

ţele elevilor, Marinela Marc afi r-

mă că în ultimii ani s-au con-

turat câteva tendinţe ale elevi-

lor în alegerea liceelor. Profi lul 

real este în topul preferinţelor, 

mai exact, specializările de Ma-

tematică-Informatică şi Ştiinţe 

ale Naturii fi ind printre cele 

mai căutate. În acelaşi timp, 

colegiile naţionale şi liceele te-

oretice cu rezultate foarte bu-

ne la examenul de Bacalaure-

at rămân principalele ţinte în 

opţiunile părinţilor şi elevilor.

Comparativ cu fi liera teore-

tică, liceele tehnologice atrag 

mai puţini candidaţi cu medii 

mari, chiar dacă în judeţul Cluj 

există colegii tehnice şi licee 

tehnologice care au avut pro-

movabilitate de 100% la exa-

menul de Bacalaureat. Marine-

la Marc consideră că, la aceas-

tă vârstă, în multe situaţii ale-

gerea liceului aparţine mai mult 

părinţilor decât elevilor, iar pre-

siunea socială legată de anu-

mite profi le sau licee infl uen-

ţează drastic decizia fi nală.

„Din păcate, la această vâr-

stă, în majoritatea cazurilor, de-

cizia către un liceu sau fi lieră 

aparţine părinţilor, care nu ac-

ceptă că nu toţi copiii pot face 

faţă rigorilor şi programelor şco-

lare de la anumite fi liere sau 

profi le. Mediile obţinute la exa-

menul de Evaluare Naţională 

pot fi  un indiciu, cu foarte mi-

ci excepţii, dacă un copil poa-

te să se descurce la un profi l 

unde se studiază mai multă 

matematică, de exemplu.”, ex-

plică şefa IŞJ Cluj.

În ceea ce priveşte fi liera vo-

caţională, opţiunile au rămas 

relativ constante în ultimii ani, 

însă există un interes crescut 

pentru Colegiul Pedagogic şi 

Liceul cu Program Sportiv, in-

stituţii spre care se îndreaptă 

anual numeroşi absolvenţi de 

clasa a VIII-a. Marinela Marc 

precizează că o noutate impor-

tantă a anului şcolar 2026-2027 

este faptul că nu se va mai vor-

bi despre învăţământ profesio-

nal separat, ci despre învăţă-

mânt liceal tehnologic, care le 

oferă elevilor posibilitatea ob-

ţinerii unui certifi cat de califi -

care profesională după trei ani 

de studiu, chiar dacă aleg să 

nu continue până la examenul 

de Bacalaureat.

Consilierea şcolară, 
un pas important 
în alegerea liceului

Orientarea şcolară poate fi  

copleşitoare pentru un elev 

de clasa a VIII-a, mai ales în 

cazul dat, unde există foarte 

multe opţiuni în ceea ce pri-

veşte alegerea liceului. De a-

ceea, şefa IŞJ Cluj îi încura-

jează pe elevi să apeleze la 

consilierea şcolară când vine 

vorba de alegerea liceului.

„Consilierea şcolară are un 

rol foarte important în orien-

tarea elevilor, deoarece îi aju-

tă să ia decizii potrivite în func-

ţie de aptitudini, interese şi 

perspective de viitor. În prac-

tică, rolul său se manifestă în 

mai multe direcţii. Consilierul 

şcolar îi ajută pe elevi să îşi 

descopere punctele forte, inte-

resele şi stilul de învăţare prin 

discuţii, chestionare şi teste 

vocaţionale. Astfel, elevul poa-

te înţelege dacă i se potriveş-

te mai bine un profi l teoretic, 

tehnologic sau vocaţional. Con-

silierea oferă informaţii des-

pre: specializări, discipline stu-

diate, condiţii de admitere, po-

sibilităţi de continuare a stu-

diilor, oportunităţi de angaja-

re.”, afi rmă Marinela Marc.

Totodată, târgurile ofertelor 

educaţionale organizate anual 

de Inspectoratul Şcolar Judeţean 

Cluj în fi ecare municipiu al ju-

deţului le oferă elevilor şi părin-

ţilor posibilitatea de a interacţi-

ona direct cu reprezentanţii li-

ceelor şi de a obţine informaţii 

despre specializări, activităţi ex-

tracurriculare, cluburi sportive, 

proiecte europene sau activităţi 

de robotică şi dezbateri.

„Nu există licee bune 
şi licee proaste”

Inspectorul şcolar general 

al judeţului Cluj spune că eti-

chetele de tipul „licee bune” 

şi „licee proaste” nu refl ectă 

realitatea sistemului educaţio-

nal clujean.

„Nu sunt de acord cu aceas-

tă etichetare. Dacă ne uităm 

la procentul de promovare de 

la Examenul de Bacalaureat 

din ultimii ani, observăm că 

procentul este de peste 90%, 

anul trecut am avut 22 de li-

cee cu 100%, printre acestea 

situându-se şi licee tehnologi-

ce. Sunt mulţi absolvenţi ai 

unor licee nu neapărat de top, 

care ajung, ulterior, după fi na-

lizarea studiilor universitare să 

performeze în diverse dome-

nii de activitate.”

Mesaj pentru 
elevi şi părinţi

Elevilor de clasa a VIII-a li 

se recomandă să valorifi ce cât 

mai bine perioada rămasă pâ-

nă la examen, să se concen-

treze asupra difi cultăţilor iden-

tifi cate la simulări şi să îşi ges-

tioneze emoţiile astfel încât 

să poată aborda Evaluarea Na-

ţională cu încredere.

„Fiecare absolvent al cla-

sei a VIII-a îşi va putea con-

tinua parcursul educaţional 

în judeţul Cluj, indiferent de 

rezultatul obţinut. Chiar da-

că nu ajung la liceul pe care 

şi l-au dorit iniţial, există foar-

te multe posibilităţi pentru 

a-şi construi un viitor frumos 

şi pentru a-şi realiza visuri-

le”, transmite Marinela Marc.

Părinţilor li se recomandă 

să îşi asculte copiii, să evite 

comparaţiile şi presiunea le-

gată exclusiv de prestigiul unui 

liceu şi să îi sprijine în alege-

rea unui profi l compatibil cu 

aptitudinile şi interesele lor.

Care este cheia 
succesului la Cluj?

Întrebată care este „che-

ia succesului” în învăţămân-

tul clujean, pe seama rezul-

tatelor foarte bune obţinute 

constant de judeţul Cluj la 

examenele naţionale, Mari-

nela Marc afi rmă că succe-

sul vine din faptul că toate 

instituţiile implicate în edu-

caţie reuşesc să funcţioneze 

ca o echipă.

„Inspectoratul şcolar co-

munică foarte bine cu şcoli-

le, şcolile cu familiile elevilor 

şi cu autorităţile, iar rezulta-

tele refl ectă munca tuturor ce-

lor implicaţi în procesul edu-

caţional”, spune şefa IȘJ Cluj. 

Marinela Marc: „Fiecare elev își poate 
continua parcursul educațional în Cluj” 
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Lista instituţiilor de învăţământ preuniversitar din judeţul Cluj prezente în Ghidul Liceelor 2026
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aici Începe
povestea ta

LICEUL TEORETIC 
„VIRGIL MADGEARU” CLUJ-NAPOCA

Filiere teoretică, profi l umanist, specializare Filologie
CLASA A IX-A

Învaţământ de zi – 84 de locuri
Învaţământ cu frecvenţă redusă – 28 de locuri

Telefon: 0731 986 695 / 0264 426 111
E-mail: liceul_madgearu@yahoo.com
Facebook: https://www.facebook.com/liceulvirgilmadgearu/ 
Liceul Teoretic „Virgil Madgearu” este o unitate de învăţământ particulară, 
acreditată conform O.M. 3589/2021

ÎNVĂŢĂM. CREĂM. 
CREȘTEM.

ÎMPREUNA
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ADMITERE LA LICEU 2025
Matematică-informatică

Ultima medie: 9,65 (locul 1 în județ)

Științe ale naturii
 Ultima medie: 9,35 (locul 1 în județ)

Media aritmetică a mediilor: 9,66

clasa a IX-a A: specializarea Științe ale naturii,
intensiv limba engleză, limba franceză
clasa a IX-a B: specializarea Științe ale naturii,
 intensiv limba engleză, limba germană 
clasa a IX-a C: specializarea Matematică-informatică,
intensiv informatică, limba engleză, limba franceză 
clasa a IX-a D: specializarea Matematică-informatică,
intensiv informatică, limba engleză, limba franceză 
clasa a IX-a E: specializarea Matematică-informatică,
intensiv informatică, limba engleză, limba germană 

OFERTA
EDUCAȚIONALĂ

anul școlar 2026-2027

Proiect PNRR (cod e-PNRR: 44) “Școala stării de bine: Învățăm să
aparținemˮ

Proiect ERASMUS+ KA210 - ALERTED, nr.de ref.
2025-1-RO001-KA210-SCH-000357259

Școală-ambasador a Parlamentului European

avramiancucluj.ro
liceulavramiancu@yahoo.com

0264 596 026

str. Onisifor Ghibu, nr. 25 * Cluj-Napoca, Cluj

De la performanță la excelență
BACALAUREAT

Promovabilitate 100% (2025, 2024, 2023)
Media generală la Bacalaureat 9,23

REZULTATE LA OLIMPIADE
Premii în domeniile informatică, biologie, chimie, geografie,

matematică, limba și literatura română, limba engleză
Rezultate la etapele naționale 2025: 3 premii I, 3 premii II, 6

premii speciale, 12 mențiuni

INSERȚIA ABSOLVENȚILOR
Universitatea Babeș-Bolyai (Matematică-informatică, Fizică,

Chimie și Inginerie Chimică, Biologie, Geografie, Drept, FSEGA,
Business etc.)

Universitatea Tehnică Cluj-Napoca
Universitatea de Medicină și Farmacie Cluj-Napoca

Absolvenți admiși la universități din străinătate:
Carnegie Mellon University (Doha, Qatar), Williams College

(Massachusetts, SUA), Vanderbilt University (Tennessee, SUA),
IE University ( Madrid, Spania), Constructor University (Bremen,
Germania), Sciences Po Paris (Paris, Franța), University of Kent

(Canterbury, Anglia), University of Manchester (Manchester,
Anglia), Maastricht (Maastricht, Olanda) University

6
clase pregătitoare
(CICLUL PRIMAR)

5
clase a V-a

(CICLUL GIMNAZIAL)

2
clase a IX-a REAL
Științe ale naturii

(CICLUL LICEAL)

3
clase a IX-a REAL

Matematică-informatică
(CICLUL LICEAL)

100% accesibilizat PMR, corp nou, dotări
moderne, Centru de documentare și

informare, laboratoare, facilități sport, parc
dendrologic, consiliere psihopedagogică,

cabinet medical, cabinet stomatologic,
logopedie

Echipă de robotică FTC – PHOENIX, premiată Aspire I 2026
Revistă școlară “NOIˮ , laureată la Concursul național
Consiliul Elevilor , Clubul de voluntariat IMPACT șa.

Cluj-Napoca

clase pregătitoare
(CICLUL PRIMAMM R)R

clase a V-VV a
(C(( ICCCLCC ULUU GIGGMII NMM ANN ZIZZAII L)L

clasa a IX-a A: specializarea Științe ale naturii,
intensiv limba engleză, limba franceză
clasa a IX-a B: specializarea Științe ale naturii,
intensiv limba engleză, limba germană
clasa a IX-a C: specializarea Matematică-informatică,
intensiv informatică, limba engleză, limba franceză
clasa a IX-a D: specializarea Matematică-informatică,
intensiv informatică, limba engleză, limba franceză
clasa a IX-a E: specializarea Matematică-informatică,
intensiv informatică, limba engleză, limba germană

100% accesibilizat PMR,R corpr nou, dotări
moderne, Centru de documentare și

infn off rmare, laboratoare, faff cilități sport,t parc
dendrologic, consiliere psihopedagogică,

cabinet medical,l cabinet stomatologic,
logopedie

clccall saa e a IXII -XX a RERR AEE L
ȘtȘȘ itt iii nii țn ețț alaa ell nataa utt ruu irr iii

(CICLUL LICEAL)

clase a IX-a REALXX
MaMM taa ett mee am taa ittcii ăcc -ăă i-nii fnn off roo mrr amm taa ittcii ăcc
(CICLUL LICEAL)

ADMITERE LA LICEU 2025
Matematică-informatică

Ultima medie: 9,65 (locul 1 înî județ)

Științe ale naturii
Ultima med

Ș
ie: 9,35 (locul 1 înî județ)

Media aritmetică a mediilor: 9,66

De lall peree frr off rmrr anțn ățț lall exee cxx ecc lell nee țn ățț
BACALAUREAT

Promovabilitate 100% (2025, 2024, 2023)
Media generală la Bacalaureat 9,23

REZULTATE LA OLIMPIADE
Premii înîî domeniile informatică, biologie, chimie, geografie,

matematică, limbași literatura română, limba engleză
Rezultate la etapele naționale 2025: 3 premii I, 3 premii II, 6

premii speciale, 12 mențiuni

INSERȚIA ABSOLVENȚILOR
Universitatea Babeș-Bolyai (Matematică-informatică, Fizică,

Chimie și Inginerie Chimică, Biologie, Geografie, Drept, FSEGA,
Business etc.)

Universitatea TehnicăCluju -Napoca
Universitatea de Medicinăși Farmacie Cluju -Napoca

Absolvenți admiși la universități din străinătate:
Carnegie Mellon University (Doha, Qatar), Williams College

(Massachusetttt s, SUA), Vanderbilt University (Tennessee, SUA),
IE University ( Madrid, Spania), Constructor University (Bremen,
Germania), Sciences Po Paris (Paris, Franța), University of Kent

(Canterbury, Anglia), University of Manchester (Manchester,
Anglia), Maastricht (Maastricht, Olanda) University

Prorr iece tcc PNRR(c(( oc do e-PNRR:44)4 “Ș“ cȘȘ occ alaaall stătt răă irriii dedd bibbnii e: ÎnÎÎ văvv țăăățț măă săăss
apaa araa țrr ițțnii emˮ

Prorr iecee tcc ERARR SAA MUS+KAKK 2A 10-ALEREE TETT DEE ,DD nr.rrdedd rerr fe .ff
2025-1-RO001-KAKK 210-SCH-000357277 59

ȘȘcoală-ambasador a Parlamentului European

Echipăde roboto icăFTC – PHPP OENEE INN XII ,XX premiatăAsps irii err I 2026
Reve istss ășcolară“NOIˮ , laureată la Concursul național
Consiliul Eleve ilor , Clubul de voluntariat IMII PMM APP CT șa.

avramiancucluj.ro
liceulavramiancu@yahoo.com

0264 596 026

str. Onisifor Ghibu, nr. 25 * Cluj-Napoca, Cluj
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LICEUL TEORETIC
„HOREA, CLOŞCA ŞI CRIŞAN”

CLUJ-NAPOCA, Str. Emil ISAC, Nr. 10, 400023
(Liceul funcționează în  incinta Colegiului 
Național „George Barițiu” Cluj-Napoca)

TEL/FAX +04 0264 596 697; 0740 041 005
e-mail: hcc.cluj@yahoo.com

www.liceulhcc.ro

Liceul oferă pregătire în filiera teoretică, profilul umanist, cu 
specializarea 

ȘTIINȚE SOCIALE
Se pot înscrie : 

 

 

Absolvenţii liceului pot obţine: 

Oferta liceului:
realizată cu profesori competenți;

OFERTA EDUCAȚIONALĂ 
2026-2027

Liceul Teoretic „Horea, Cloșca și Crișan” 
Cluj-Napoca organizează înscrieri pentru

urmează:

Forma de  
învăţământ

Clasa IX-a Limba  
de predareNr. elevi / clase

Zi 56 / 2 Română
Frecvență  

redusă 26 / 1 Română

COLEGIUL NAŢIONAL 
„GHEORGHE ŞINCAI”

Adresa: Cluj-Napoca, Str. Avram Iancu, nr. 33 Calea Dorobanţilor, nr. 72. ¤ Tel. +40264-592-951 ¤ E-mail: sincaicn@gmail.com
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SMARTLab, CDI și sală multimedia 

 

            
      

„EminoVoice” -  band-ul liceului 

atestate lingvistice la franceză, 
spaniolă sau portugheză 
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 Viziune creștină;
 Educație pentru valori;
  Caracter și etica muncii; 
  Excelență academică;
 Performanță școlară; 
 Profesori super califi cați;
  Programe educative 

extracurriculare

Clasa a IX-a A Clasa a IX-a B
1 clasă: 24 de locuri
Filiera: Vocaţională
Profi lul: Teologic
 Specializarea: 
Teologie baptistă

1 clasă: 26 de locuri
Filiera: Teoretică
Profi lul: Uman
Specializarea: 
Ştiinţe sociale

 INFRASTRUCTURA ŞCOLARĂ INFRASTRUCTURA ŞCOLARĂ
Infrastructură școlară modernăInfrastructură școlară modernă
Bibliotecă Bibliotecă 
Laborator de informaticăLaborator de informatică
Sală de evenimente (aula)Sală de evenimente (aula)
Teren de sportTeren de sport
Sală de sport Sală de sport 
Cabinet medicalCabinet medical

LICEUL TEOLOGIC BAPTIST „EMANUEL” CLUJ-NAPOCALICEUL TEOLOGIC BAPTIST „EMANUEL” CLUJ-NAPOCA
OFERTA EDUCAȚIONALĂ 2026 – 2027 NIVEL ȘCOLAR LICEAL - ADMITERE ÎN CLASA a IX-a OFERTA EDUCAȚIONALĂ 2026 – 2027 NIVEL ȘCOLAR LICEAL - ADMITERE ÎN CLASA a IX-a 

Str. 11 Octombrie nr. 3, Cluj-Napoca,  Tel. 0264-433.582, 0725-544.800Str. 11 Octombrie nr. 3, Cluj-Napoca,  Tel. 0264-433.582, 0725-544.800
e-mail: emanuelcluj@gmail.com, web: http://www.emanuelcluj.roe-mail: emanuelcluj@gmail.com, web: http://www.emanuelcluj.ro
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COLEGIUL TEHNIC ENERGETIC Cluj-Napoca
Oferta educațională 2026-2027

Str. Pascaly Nr. 2-4, Cluj-Napoca, Tel: 0264-449527 - 0731-009424 secretariat
E-mail: energeticcj@yahoo.com; Web: www.energetic-cluj.ro

OPERATORI ECOMOMICI PARTENERI PENTRU LICEU ȘI ȘCOALA PROFESIONALĂ - ÎNVĂȚĂMÂNT DUAL ȘI DE STAT

ÎNVĂȚĂMÂNT POSTLICEAL
Anul I

Maistru electrician centrale, stații și rețele electrice - 1 clasă

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL

Elevii beneficiează pe durata studiilor de:
• Bursă lunară; 

• Șanse mari de angajare;

• Independență financiară mai devreme;

• Transport gratuit;

• Premii de performanţă;

• Echipamentul de lucru și protecție este oferit gratuit de  operatorii economici;

• Stagiile de pregătire practică sunt efectuate la operatorii economici;

SC INTERCOM ENERGY SRLSC PANORAMATECK SRL SC CIUPE&DAN ELECTRIC SRL

Clasa a IX-a - Învățământ dual
Tehnician în instalații electrice - 1 clasă zi

(Electrician exploatare joasă tensiune) 
- 1 clasă ziTehnician energetician 

(Electrician aparate și echipamente electrice și energetice)
- 1 clasă ziTehnician energetician 

(Electrician protecții prin relee, automatizări și
măsuratori în instalații energetice)

Clasa a IX-a Învățământ de Stat
Tehnician electrician electronist auto - 1 clasă zi

(Electrician auto)
- 1 clasă ziTehnician electrotehnist 

(Electrician sisteme fotovoltaice)
- 1 clasă ziTehnician în automatizări 

(Electronist aparate și echipamente)
Tehnician electronist - 1 clasă zi

(Electronist aparate și echipamente)

Clasa a XI-a
Tehnician electrotehnist - 1 clasă seral
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Program național “Masă
sănătoasă”

Proiecte europene

Parteneriate cu firme
private

Proiecte educaționale

OPORTUNITĂȚI
Educația orientată spre dezvoltarea unei afaceri și formarea viitorilor antreprenori.
Acordarea de burse cu finanțare europeană pentru stagii de pregătire practică. 
Participarea la competiții naționale și internaționale cu proiecte de antreprenoriat. 
Acordarea unei mese calde zilnic în perioada cursurilor prin Programul Național
“Masă sănătoasă”.
Participarea elevilor în proiecte Erasmus.

Începutul carierei tale în antreprenoriat !
COLEGIUL DE SERVICII ÎN TURISM “NAPOCA”

Str. Taberei, nr.3, Cluj-Napoca 

www.colegiul-napoca.ro

Învățământ liceal
CURSURI DE ZI - Clasa a IX-a

Domeniul: Turism și alimentație
Specializare

Tehnician în turism/Lucrător hotelier
- 56 locuri -

Tehnician în hotelărie/Lucrător hotelier 
- 56 locuri -

Organizator banqueting/Ospătar 
- 84 locuri -

CURSURI SERAL - Clasa a XI-a
Tehnician în turism - 28 locuri

  
 
 

Operatori
economici

Tel: 0264.562588, Emal: colegiulnapoca@yahoo.com

Oferta educațională
2026 - 2027

Școală Europeană 

FACILITĂȚI
Săli de clasă, cabinete, laboratoare inteligente și ateliere de practică dotate prin proiecte
europene cu echipamente de ultimă generație
Sală de sport, sală festivă, Centru de Documentare și Informare
Cabinet de asistență psihopedagogică, cabinet medical, cămin și cantină

al
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Program național “Masă
sănătoasă”

Proiecte europene

Parteneriate cu fiff rme
privav te

Proiecte educaționale

OOPPPOOOORRTTRRR UUNNIIITTTT
Educația orientattăă spre dezvoltarea uunei afaceri
Acordarea de bursee ccu finanțare europeeană pen
Participarea la compeettiițții naționale și interrnnațion
Acordarea unei mese ccaalde zilnic în perioaada
“Masă sănătoasă”.
Participarea elevilor în proiecctteee EErraassmmuuss..

ÎÎnÎÎ ccnn eecccc ppppee upp tuu utt luu cacc raa iirrr eeiii reee err iee tatt laa ell
COLLEEGIULL DE SEERRVICI

Str. Taberei, nr.3, Cluj-Naapoca

www.colegiul-naappoca.ro Oppeeratori
eeconomici

Teel: 0264.562588, Emal: colegiulnaappoca@yahoo.com

FFAAFFF CCAAAA IILLLIIITT
Săli de clasă, cabinete, laboratoare intelliiggente și a
europene cu echipamente de ultimă ggenerație
Sală de sport, sală festivă, Centru ddee Documentar
Cabinet de asistență psihopedaaggogică, cabinet m

PARTENER ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL DUALPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPRORORORORRRRORORRRRRRRRRRRRRRRRORRROFFFEFEFEFEFEFEFEFEEFEFEFEFEFEEEFEEEFEFEFEFEFEFEFEEFEFEFEEEFEFEFEEFEFEFEFEFEFEEEEFEFEFEFEFEFF SISISISISISISISISISISISISISISISISISISISISISISSISSSSSSSSSISSIIONNONNONNNNNNONNNNNNNNNNNNNNNONONONONNNONOONONONONNNOONOONONONOONONOOOOONALALALLALALLALALAALALALALALLLLALALLLLALALLLLLLLALLLAALALALALALALLLLALALLAALALAALAAAAAAAAAAA DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDUAUUAUAUAUUAUAUAU LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL

OFERTA EDUCAȚIONALĂ 2026-2027
CLASA a IX-a, CURS ZI

Profil tehnic/Domeniul: ELECTRONICĂ, AUTOMATIZĂRI
Tehnician de telecomunicații – 1 clasă
Tehnician operator tehnică de calcul – 2 clase

Profil tehnic/Domeniul: PRODUCȚIE MEDIA 
Tehnician operator procesare text-imagine – 1 clasă

Profil servicii/Domeniul: ECONOMIC  
Tehnician în activități de poștă – 1 clasă

Profil tehnic/Domeniul: ELECTROMECANICĂ
Tehnician electromecanic (dual) – 1 clasă

CLASA a XI-a, CURS SERAL- DUAL
Profil tehnic/Domeniul: ELECTRONICĂ, AUTOMATIZĂRI
Tehnician electronist – 1 clasă

CCOLEGIUL TEHNIC DE 
CCOMUNICAȚIII

„AUGUSTIN MAIOR”
CCLUJ-NNAPOCA

ZĂĂRRII

PPPPPPPPPPPAPAPAPAAPAAAAAAAAAPAPAAPPPPPPAPAPAPAAPPAAPPPPPPAAPPPPPPPPPPPPAAAPPPAPPPPAPPPPPPPPPPAPPAPPAPARRRRTRRTRRRRRRRRRRTTTRTRTRTRTRTTTTTTRTTRTRTRTRTRRRRRTRRTRRRTTTRTRRRRTRTRTRTTRRTTRRRRRRRRTTRTTRRRRRRRTRRRRRRRRRTRTTRRRRTRTRRRTRTRRTTRTRTTRTRTTTRTTRTRTTRTRRTTRTTRTTRTTRTRTRRTTTRTTTRTTRRTTTTTRTRTTTRTRTRRRTTTRTTRRTRRTRTTRTRRTRRTRTRTRTRTTRTRRTRTRRRRTRTRTTTRRRRRRRRTTTTTRTRRTRRRRTTTTRTRRRRRRRRTTTRRRRRTTRRRRRRRRTTRRRRRRRRTRRRTTTTTENENEEENENENEEENENEENENENENENENENENNNNENNNNNNNENEENEENEEENNENEEENNNENENENENENNNENEENEENNNNEENNNEENNNENNENNEENENENENENEEEENENENENEENENENENENENENEENENENNNENENNNNNNNNENENENENENENENENENNEEENENENENENNENNNENENENENENENENENEENEEEENNENENEENENNNNEEEEENEENNNEENNNEEENEEENNEENEEEEENEEEREREEEREEREEEEERERERERERRERRRERERERRRRERRRERRRERREEREREEERERRRERRRERRRERERERERRERRRRERREERRRRRREREEREREEREERERRRREEEEERERRRRRRREREEREEREREREREREREREEEEEEEREERERERRERRREREREREREREERERERERERREEREEEREREREERRREERRREREERRRERREREREREERRERERRERREERERRERRRRERRRRRREEREREEERRREREEERRRRRERREEEERERRRRREREERERREEREEERERRRREEEERERERREREERREEEREREREERREEERRREEREEEEEEEEEERR  ÎNÎNNNNÎNNNNNNÎNÎÎNÎNÎNÎNNÎNNNNÎNNÎNNNNÎNÎÎÎNÎNÎNÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎNÎNÎNÎNNÎNÎNÎNÎNNÎNÎNÎNÎNÎNÎNNÎÎNÎÎÎÎÎÎNÎNÎNÎNÎNNNNÎNNÎÎÎÎNÎNNNÎNÎNÎNÎNÎÎNNNNÎNNNÎNÎÎNÎNÎNNNÎÎNÎNNÎNÎNNNNNÎNNÎNÎNNÎNNÎNNÎÎÎÎNÎNNNNÎNÎÎNÎNNÎÎÎÎÎNÎÎÎÎÎNNNÎNÎNNÎÎÎNNNÎÎÎÎÎÎÎNNÎÎÎÎNNNÎÎNÎÎÎÎÎNÎNÎNNVĂVĂVĂVĂVĂĂVĂĂVĂVĂVĂVĂVĂĂVĂVĂVĂVĂVĂVĂVĂVVĂVĂVĂVĂĂĂVĂVĂVVĂVĂVĂVVĂVĂVĂĂVĂĂĂĂĂVĂĂĂVĂĂĂĂĂVĂĂVĂVĂVĂĂVVĂĂVĂVĂVĂVĂĂVĂVĂVĂĂĂVĂVĂVĂĂVĂVVĂVĂVĂVĂĂVVVVĂVĂVVVVĂVĂVĂVĂVĂVĂVĂVĂVVVVVVĂVĂVĂVĂĂĂVĂVĂĂVVVVĂĂĂVĂĂĂVVĂĂĂĂĂĂĂĂĂVVVĂĂĂĂĂVVĂVĂĂĂĂVVĂĂĂVVĂĂĂĂVĂĂVVĂĂVVĂVĂĂVĂVĂĂĂVĂĂĂĂVĂĂĂĂĂĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂȚȚĂȚĂĂȚĂȚȚĂȚȚĂȚĂȚȚĂȚȚĂȚȚĂȚĂȚȚĂȚȚȚĂȚĂȚȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂĂĂĂȚĂĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂĂĂȚĂĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚȚȚĂĂĂĂȚȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂĂȚĂȚĂȚȚȚĂĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂȚĂĂȚĂȚĂĂĂĂȚĂȚȚĂȚĂĂȚĂĂĂĂȚĂȚĂȚĂȚȚĂȚĂĂȚĂȚĂȚȚȚĂȚĂȚȚȚȚȚȚ MÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMMÂMÂMÂMÂMÂÂMÂÂMÂMÂMÂÂMÂÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMMMÂMÂMÂÂMÂMÂMMÂMÂMÂMMÂMÂMÂMÂMÂMÂÂÂÂMMMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMMÂMÂMÂMÂMÂMÂÂMÂMÂMÂMÂMÂÂÂMÂMÂÂÂMÂÂÂMMMMMMMÂMMMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂÂÂÂMÂMÂMÂMMMMÂMMÂMÂMÂMÂMÂMÂMÂÂMÂÂMMÂMÂMÂMÂÂMÂÂÂMÂMÂMÂMMMÂMÂMÂMÂMÂMMMMMMÂMÂMÂMMMÂMÂMÂMÂMMMMÂÂÂÂMMMÂMÂMMMÂMÂMÂMMÂÂMÂMÂMÂMÂÂMÂMMÂMÂMMÂÂÂÂÂMÂNTNNNNNNTNTNTNTNTNTNTNNNNTNTNTTNTNTNTNTNTTTTNTNTNTNTNTNTNTNTNTNTNNNTNTNTTTTNTNNTNTNTNTTNTTTTNTTTNNTNTNTTNTNTTTNTNNNTTTNTTNTNTTNTTTTTNTNTNTNNNTNTNTNTTTTNTNTTNNNNNTNTNTNTNTTTNTTNTNTNTTNNNNNTNTTNTTNNNNNNNNTTTNNNNNNNNNNNNNNTNNNNNNNNTNNNNNNNNNTTTTTTTTTNTNTTNNNNNTNTNNNNNTNTTTNTNTTNTNNTNNNNTNNNNTNTNNNTNNNNNTNNNNTTTNNNNNNTNTNTNTTTTTNNNNNNTNNNNNNNNNNTNNNNNNNNNNTTNNNNNNNTNNNNNNNTNTTTNNNNNNTTTNNNTTNNNTNNTTNNNNNTT PPPP

PARTENERI AGENȚI ECONOMICI

Str. MOŢILOR, Nr. 78-80
Telefon:  +40-264-594995 
Email:colegiulaugustinmaior@gmail.com
www.colegiuldecomunicatii.ro 
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ucecomcluj.ro

infoharetiana@yahoo.com

0264-541-948

Str. Alexandru Vaida Voevod, nr.55A

OFERTĂ 
DE

 ȘCOLARIZARE
2026-2027

Educație pentru viitor,
formare pentru succes!

Scanează și descoperă
liceul nostru!

LICEUL TEHNOLOGIC
UCECOM „SPIRU HARET”

CLUJ-NAPOCA
Organizează ÎNSCRIERI

pentru anul școlar 2026-2027

1.LICEU
Coafor-Stilist

Clasa a IX-a zi - 28 locuri
Clasa a IX-a seral - 30 locuri
Clasele a X-a, a XI-a, a XII-a, zi/seral, a
XIII-a seral

Organizator banqueting
Clasa a IX-a zi - 28 locuri

2.ȘCOALĂ POSTLICEALĂ 
Tehnician optometrist - Anul 1 - 32 locuri

Taxe de școlarizare Liceu:
2.100 lei/an zi (4 rate) 
2.400 lei/an seral (4 rate)

Taxa de școlarizare Școală
postliceală:

 3.500 lei/an (4 rate)

ÎNSCRIERE PE
BAZĂ DE DOSAR!

LICEUL TEHNOLOGIC
UCECOM „SPIRU HARET”

CLUJ-NAPOCA
Organizează ÎNSCRIERI

pentru anul școlar 2026-2027

1.LICEU
Coafor-Stilist

Clasa a IX-a zi - 28 locuri
Clasa a IX-a seral - 30 locuri
Clasele a X-a, a XI-a, a XII-a, zi/seral, a
XIII-a seral

Organizator banqueting
Clasa a IX-a zi - 28 locuri

2.ȘCOALĂ POSTLICEALĂ
Tehnician optometrist - Anul 1 - 32 locuri

Taxe de școlarizare Liceu:
2.100 lei/an zi (4 rate)
2.400 lei/an seral (4 rate)

Taxa de școlarizare Școală
postliceală:

3.500 lei/an (4 rate)

ÎNSCRIERE PE
BAZĂDE DOSAR!

ucecomcluju .ro

infoharetiana@yahoo.com

0264-541-948

Str. Alexandru Vaida Voevod, nr.55A

OFERTRR ĂTT
DE

ȘCOLALL RIZAZZ RE
2026-2027

EEducație pentru viitor,
foormare pentru succes!

SScaneazăă șii ddescoperăă
liceul nostru!
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COLEGIUL TEHNIC TURDA 

OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL ZI, CLASA a IX-a  
AN ȘCOLAR 2026 – 2027 

Profilul Domeniul de pregătire 
Calificarea profesională 

Nr. de clase Nr. de locuri 
NIVEL 4 NIVEL 3 

Servicii Economic Tehnician în activități economice Comerciant vânzător 1 28 

Tehnic Electromecanic Tehnician în aviație Electromecanic instalații și aparatură de 
bord aeronave 1 28 

Tehnic Mecanic Tehnician transporturi Mecanic auto 1 28 

Tehnic Mecanic Tehnician proiectant CAD Mecanic auto 1 28 

Tehnic Electronică 
automatizări Tehnician operator tehnică de calcul Electronist aparate și echipamente 1 28 

Tehnic Construcţii, instalaţii şi 
lucrări publice 

Tehnician în construcţii şi lucrări 
publice Zugrav, ipsosar, vopsitor, tapetar 1 28 

OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT POSTLICEAL SERAL, Anul I 

AN ȘCOLAR 2026 – 2027 

Domeniul de pregătire Calificarea profesională Nr. de clase Nr. de locuri 

Informatică Analist programator 1 32 

Turda, Str. Basarabiei Nr. 48  
Telefon: 0264-316957 

Email: coltehturda@gmail.com 
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LICEUL TEHNOLOGIC 
DE TRANSPORTURI

„TRANSILVANIA” CLUJ-NAPOCA
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Liceul Teoretic „Liviu Rebreanu” Turda 
 

Str. Tineretului nr. 6, Turda – 401040 
Tel. & Fax: (+40) 0264323948 / 0264323979 

E-mail : ltrebreanuturda@yahoo.com 
http://lrturda.ro 

 

OFERTA  EDUCAŢIONALĂ  2026 – 2027 
 

Profil Real - Știinţe ale naturii  
- o clasă de 28 locuri 

 
Obiective: 

 orientarea prioritară a educaţiei 
spre observarea şi interpretarea 
proceselor naturale care au loc în 
mediu, spre înțelegerea 
impactului reciproc între mediu şi 
activităţile umane; 

 investigarea şi interpretarea 
interdependențelor în și între 
sisteme biologice, fizice şi 
chimice prin abordări inter -, pluri 
- și transdisciplinare;   

 formarea unui comportament  
activ și responsabil  în domeniul 

protecţiei 
mediului, a 
unui stil de 
viaţă sănătos.   
 

Evoluția în carieră:  

Oferă deschidere pentru 
facultățile din domeniile: 

 Medicină / farmacie  
 chimie  
 biologie   
 fizică 
 științe economice 
 carieră didactică, etc. 

 
 

Profil Umanist - Știinţe sociale - 
intensiv englezã  

- o clasă de 28 locuri 
 

Obiective: 
 dezvoltarea capacității de a 
percepe și de a înțelege 
fenomene sociale în dinamica lor; 

 orientarea spre calitate și 
încurajarea performanțelor 

 dezvoltarea capacității de 
comunicare și socializare 

Evoluția în carieră:  

 Atestat de competență 
lingvistică 

Oferă deschidere pentru 
facultățile din domeniile: 

 drept 
 științe economice 
 sociologie, socio-uman 
 științe politice 
 administrarea afacerilor 
 carieră didactică etc.  

 

 

Profil  Sportiv 
 - o clasă de 24 locuri: 

 volei-fete; 
 atletism-fete și băieţi 

 

Obiective: 
 dezvoltarea capacității motrice; 
 încurajarea activităților fizice și 
sportive cu scopul de  a promova 
un stil de viață sănătos și de a 
câștiga încredere; 

 pregătire pentru performanțe 
sportive. 

 

Evoluția în carieră:  
Instructor sportiv 
Oferă deschidere pentru 
facultățile din domeniile: 

 sportiv 
 kinetoterapie 
 drept  
 carieră didactică 
 relații internaționale, etc. 

 

AVANTAJE și OPORTUNITĂŢI 

 Este singurul liceu din cea mai populată zonă din Turda – Cartierul 
Oprișani 

 Procent de promovabilitate la examenul de Bacalaureat peste 90%  
 Certificat de competenţă profesională pentru clasele de Sport -  Nivel 
4 - instructor sportiv- atletism / volei 

 Atestat de competenţă lingvistică pentru clasele de Științe sociale 
 Posibilitatea de înscriere la Clubul Sportiv în cadrul secțiilor: 

  Handbal - începători și avansați 
  Volei -  avansaţi  
 Atletism -  avansați 

 

FIȘA DE ÎNSCRIERE LA LICEU
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EVALUAREA NAŢIONALĂ
RECOMANDĂRI PENTRU ELEVI 

❋

Aminteşte-ţi cea mai bună performanţă a ta. 
Gândeşte-te la o experienţă personală anterioară 
în care ai avut succes. Ce te-a ajutat să ai o 
performanţă bună? Cum poţi aplica resursele din 
experienţa anterioară? Dacă ai reuşit în trecut, 
sigur vei reuşi din nou!

Aminteşte-ţi cum ai depăşit obstacolele de până 
acum. Adu-ţi aminte că ai avut şi alte obstacole de 
depăşit. Ai folosit atunci unele strategii pentru a 
face faţă situaţiilor dificile care te pot ajuta şi 
acum. Aşa că, în loc să-ţi spui „Nu mai ştiu nimic”, 
mai bine înlocuieşti acest gând cu „Până acum am 
trecut obstacolele astea. Şi acum va fi la fel.”

Evită să te compari acum cu ceilalţi colegi, 
concentrează-te doar pe tine. Comparându-te cu 
ceilalţi colegi, doar îţi creşte nivelul de stres. 
Gândeşte-te doar la ce poţi controla tu şi nu la ce este 
în afara ta.

Opreşte-te din studiu şi relaxează-te – Relaxarea este 
o metodă de autocontrol asupra emoţiilor. Este inutil 
să mai înveţi acum, pentru că există riscul să îţi 
aminteşti doar ce ai învăţat azi. Da, este greu, pentru 
că poţi intra în panică şi poţi avea impresia că nu mai 
ştii nimic, dar încearcă să faci un efort! Faptul că aceste 
stări apar este foarte normal, ni se întâmplă tuturor.

Odihneşte-te suficient – Un somn bun te va ajuta să fii 
mâine mai odihnit, mai creativ, concentrat şi atent în a 
rezolva cerinţele. Culcă-te devreme, dormi suficiente ore. 
Dacă eşti obosit, poţi face unele greşeli pe care în mod 
normal nu le-ai face.

Gândeşte-te că examenul este o creştere – Dacă vezi 
examenul ca o ameninţare, ca ceva foarte mare şi 
greu faci doar să creşti nivelul de stres. Stresul vine 
din frica ta de eşec. Încearcă să consideri examenul ca 
pe o oportunitate. Examenul este, cu siguranţă, doar 
o etapă în creşterea ta!

Dimineaţa

Pregăteşte-te pentru a merge la evaluare. Ia cu tine 
instrumente de scris de culoare albastră, actele personale, 
o sticlă cu apă, dar, mai important decât atât, lasă casă 
„bagajele” mentale care te pot încurca, cum ar fi 
nesiguranţa sau gânduri precum: „nu am studiat 
suficient”, „nu mai ştiu nimic”. În schimb, ia cu tine 
gânduri pozitive, spune-ţi „pot face acest lucru” sau „ştiu 
ce fac” şi nu uita încrederea, curajul, inspiraţia şi 
concentrarea de care vei avea nevoie în orele de evaluare.

Rememorează în drum spre şcoală o reuşită a ta sau o 
situaţie amuzantă. Adu-ţi în minte ochii cei mai iubitori 
care te-au privit vreodată, cuvintele cele mai motivante 
care ţi-au fost rostite cândva, gândeşte-te la toate 
succesele tale (chiar şi la cele mai mici). Ia-te pe tine, în 
varianta cea mai dorită şi îndrăgită.

Când ai ajuns în sala de examen, evită să discuţi 
despre examen cu ceilalţi candidaţi, în special cu cei 
care spun: „să vezi ce greu ne dă anul ăsta!”. Te vei 
emoţiona şi vei pierde din încrederea pe care o ai în 
tine şi la care ai muncit atât de mult.

În timpul examenului

Inspiră profund şi expiră lent înainte de a citi 
subiectele. Atunci când inspiri, gândeşte-te că preiei 

din jur încredere, cunoaşterea; iar când expiri, 
elimini frica şi stresul.

Asigură-te că înţelegi ce îţi cere fiecare subiect. Cel mai des 
se greşeşte pentru că nu s-a înţeles cerinţa. De aceea, 
citeşte în întregime, cu mare atenţie, subiectele. Pentru a 
evita să te blochezi, citeşte fiecare subiect de mai multe 
ori, începe cu cel pe care-l ştii cel mai bine. Dacă, totuşi, un 
subiect îţi pune probleme, lasă-l şi întoarce-te la el ulterior. 
Scrie tot ce ştii, tot ce poate fi punctat!

Planifică-ţi răspunsurile şi urmăreşte să te încadrezi în 
timp. Să-ţi faci un plan este extrem de important, 
deoarece te ajută să te organizezi, să răspunzi la subiecte 
în funcţie de timpul pe care ţi l-ai propus, păstrând o 
rezervă şi pentru verificare. Citeşte şi revizuieşte de cel 
puţin 3 ori. Cu cât vei citi subiectele mai mult, cu atât vor 
creşte şansele de a identifica unele greşeli.

Rămâi în sala de examen până la expirarea timpului de 
lucru. Evită să te grăbeşti inutil, cu ce te ajută dacă 
predai primul lucrarea? Când ai terminat, foloseşte 
timpul rămas pentrua o recite şi verifica. Gândeşte-te la 
ce ai putea omite, citind încă o dată subiectele şi 
comparâdu-le cu răspunsurile tale. Verifică ciorna şi 
asigură-te că ai transcris toate informaţiile importante 
pe foaia de examen.

Ce fac cu o zi înainte de examen?

Ce fac cu o zi înainte de examen?
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